

Общие сведения об обоях работ

Назначение обоев работ

Обои - это самый доступный материал. Обойные работы заключаются в подготовке поверхности к наклеиванию обоев и непосредственно наклеиванию обоев на поверхность.

Виды обоев

Обои - это рулонный материал, как правило на бумажной основе. Обои выпускают с рисунком и без рисунка, однотонными и разноцветными.

На бумагу декоративные покрытия наносят печатным способом с последующей отделкой или без нее.

По фактуре (фактура - это характер отделанной поверхности) бумаги обои подразделяются на гладкие, тисненые и гофрированные.

На тисненые обои наносится рельефный рисунок.

У гофрированных обоев рисунок продавленный.

Ниже перечислены некоторые виды обоев которые мы с вами рассмотрим подробнее.

- * Бумажные обои.
- * Виниловые обои.
- * Флизелиновые обои.
- * Стеклообои.
- * Металлизированные обои.
- * Жидкие обои.

Запомните!

Обои - это рулонный материал на бумажной основе, различной фактуры и расцветки для внутренней отделки помещений.

Бумажные обои

Бумажные обои обладают важным качеством - они экологически чистые, пропускают воздух и позволяют стенам "дышать".

Существуют влагостойкие обои с латексным покрытием, которые выдерживают 15-20 влажных протираний, сохраняя все свои достоинства. Они приемлемы для кухни или в прихожей.

Структурные обои - это бумажные обои, используемые под покраску.

Такие обои подходят для любой поверхности, даже не особенно тщательно выровненной. Они обычно двухслойные. Эти обои пропитываются специальным водоотталкивающим составом и даже после многократного окрашивания сохраняют свою водостойкость. Для покраски обоев можно использовать любые дисперсионные краски, в том числе и водоэмульсионные.

Запомните!

Бумажные обои могут быть влагостойкими и не влагостойкими.

Структурные бумажные обои можно окрашивать.

Словарь: влагостойкие обои, структурные обои.

Виниловые обои

Виниловые обои состоят из двух слоев: верхний - винил, нижний - бумага или нетканая основа (флизелин). Виниловые обои являются очень прочным покрытием для стен и при этом по своему внешнему виду удовлетворяют самым высоким требованиям. В отличие от бумажных, они в меньшей степени пропускают воздух, но гораздо дольше служат и сохраняют цвета.

Различают следующие виды виниловых обоев:

* плоские виниловые обои;



* вспененные виниловые обои;



* плотные виниловые обои



Плоские виниловые обои имеют высокую плотность и повышенную устойчивость к трению и чистке. Их можно мыть мягкой щеткой с применением моющих средств.

“Шелкография” - один из видов плоских виниловых обоев, имитирующих шелковую или текстильную поверхность.



Такие обои смотрятся по-разному, в зависимости от угла зрения и освещения, они прочны и долговечны, водостойки, и просто красивы.

При производстве вспененного винила верхний слой приобретает свой “вспененный, пухлый вид” благодаря термической обработке.



“Вспененные обои” довольно плотные, не мнутся, хорошо маскируют неровности стен.

Плотный винил -самые толстые и тяжелые виниловые обои. Они имеют четкую фактуру и прекрасно имитируют керамическую плитку или другие отделочные материалы.



Их свойства (влагостойкость и прочность винилового покрытия) позволяют использовать эти обои в помещениях, стены которых регулярно подвержены воздействию влаги и механическим нагрузкам(кухни, ванные комнаты, туалеты, коридоры).

Запомните!

Виниловые обои имеют высокую прочность, влагостойкость, долгий срок службы.

Словарь: виниловые обои, “шелкография”.

Флизелиновые обои

Флизелин - это полотно очень плотное по своей структуре.

Обои на флизелиновой основе прекрасно используются под покраску.



Они пропускают воздух и пар, обладают хорошими маскирующими свойствами: сглаживают неровности и без следа скрывают трещины на стенах.

Флизелиновые обои можно красить, тогда верхний слой станет гораздо крепче. Для этого обычно подходят любые дисперсионные краски, в том числе водноэмульсионная.

Словарь: флизелиновые обои.